

，除了注意品種及優良家系外，對飼料品質營養也應予注意。

飼料中的蛋白質要在十五%以上，總可消化營養份要在六十至七十，並添加微量礦物質，或供其任意採食。

配合實例：玉米三十六%，豌豆十九%，高粱三十五%，小麥二十%，骨粉、貝殼、砂礫、鹽等任意採食。

鵝子的繁殖都是自然交配，而且是一夫一妻制。鵝鳥生卵只有三個，如先前一個打破，她會再補一個。孵化成的乳鵝也是一公一母較多，但也有時二個公或二個母的。

鵝子如不加以人工調配，往往兄妹成親，後代容易衰弱退化。養鵝的人將優良個體而血緣遠的拿來交配，以產生更完美，能更好的下一代。

幼鵝都是由父母鵝輪流喂食，只要準備營養豐富易於消化的飼料，供應父母鵝即可。鵝全年均可生育，繁殖能力依品系與個體而異，在熱帶地區，年育雛十六次。

傳信鵝的比賽，很受社會歡迎。鵝毛可用來做羽毛粉或作裝飾用，鵝肉與卵都是高貴的食品。此外，鵝子還有代表和平的意義。鵝子放於遠處仍能飛回老

家，這是由於鵝子的歸巢天性，何以能辨認歸程，目前尚未能確定。有人說是由於鵝子具備無線電臺或其它放射性的電波會迷失方向。也有人說，鵝子會認路與地球磁力有關。

有優良視覺。有人說鵝子遇到無線電臺或其它放射性的電波會迷失方向。也有人說，鵝子會認路與地球磁力有關。

那是由民間團體舉辦的，象徵中日兩國友誼的增進。過去本省鵝子的訓練最多只有五百公里，而這次的賽程却有一千六百公里之多，實屬創舉。

這次比賽中我國參加的鵝選手共三百六十三隻，日本鵝選手九十九隻，在五月三十日分別在日本的廣島原子弹爆炸紀念廣場，及臺北總統府廣場前同時起飛。規定一千公里為十日的路程，每延長一百公里延長一日。所以參加比賽臺北的鵝選手，在六月十六日以前回來的都有效，高雄地區可多延長一日。

不幸得很，這次比賽結果適值風雨天，使鵝子選手無法在規定的期限內飛回。超過數目，我國一隻鵝選手安然回來，為我國養鵝事業增光，亦贏得日方的鼓勵獎，而本身的身體也增加百倍。其他的鵝選手都迷失了。

附註：鵝品種的英文名稱如下：Homer, The Carnelian, The King, The Swiss Mondaine, French Mondain, The Hungarian, Runt, The Maltese, Rock Pigeons, Gaggoon, Owls, Archangels, Scandaroons.

迷你裝

朱義朝

穿着迷你裝，是今年青小姐們的時尚。

以往，我們但見都市的小姐們時尚摩登，今天由於農村經濟發展，農民生活富足，不論都

市和鄉村，迷你裝都同樣盛行。

年青小姐最喜歡照相，穿起迷你裝更想照幾張相，看看自己的樣子。替小姐照相，不必擔憂像替小孩子照相那樣的難以合作。

替小姐照相是一件賞心悅目的事，小姐們的舉手投足，低首沉思，一顰一笑，都是你練的好機會。但是，你的照相技術，必須訓練有素，不然的話，你替她照了半天相，到頭來送給她的照片，却免不了遭受白眼，那將是如何難堪？

今日的照相機進步多了，連帶使照相技術

也容易得多了，因此你或許不致慘到交不出相的境地。

但是小姐們照相，總是希望照得比她自己漂亮一些，這是愛美的本性，無可厚非。可是，如果你替她照的相，還沒有她本人好看，那也是够糟糕的。

小姐雖然喜歡照相，却不知道要穿什麼樣的服飾，和怎樣照法才會好看，這完全是照相人的事。因此，如何照得漂亮的相，需要你得願意安排了。

先說服飾吧，不論迷你裝、迷我裝、迷她裝都好，就是不能穿着



太花的衣服。因此，你替小姐照相，如果事前

有時間準備的話，最好請她穿單色的衣服。

因為衣服的花式太多，線條太粗，格子太

大，或太紅太綠，過份漂亮，會搶去本人的美

麗。如果僅為黑白照片，總以穿淺色的衣服為宜。像這位小姐的白色暗花迷你裝，拍成的

相片，就顯得超凡脫俗。

同時，不妨請你的小姐順手帶些小道具，如頭巾、洋傘之類，這些小東西對照相是十分

有用。譬如圖中這位小姐的頭巾，在這張照片裏就大大地派上用場了。因為當時竹林裏沒有陽光，如果不包上頭巾，她的黑髮，就不能跟背

景竹林分開了。